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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails 2.2 Euro 6 (2184 cm³)

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 541 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 281 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Leergewicht 2914 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (100x180(opt.))
Aufstelldach (206x143)

Sitze mit Gurt 2

Radstand 345 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 4

Kühlschrankvolumen 64 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 2x95Ah Ah

Polster Adventure

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 1

Führerscheinklasse B

Face-to-Face Sitzgruppe

Sitzumbaubett, Aufstelldach (Doppelbett)
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g Dieser Van lässt unser Camper-Herz höherschlagen! Der Sunlight Vanlife vereint alles, was wir uns von einem

modernen Camper wünschen: Kompakt, innovativ und perfekt durchdacht. Wir sind begeistert – und wir sind sicher,
Sie werden es auch sein! Entdecken Sie die genialen Ideen, die hohe Qualität und das beeindruckende Raumgefühl,
das dieses Modell bietet. Mit nur 5,40 m Länge, einem praktischen Aufstelldach und der Face-to-Face-Sitzgruppe
ist der Vanlife der ideale Begleiter für Abenteuer auf vier Rädern. Ein zusätzliches Bett, jede Menge Stauraum
und ein modernes Design machen ihn zu einem echten Highlight. Plus: Das Digitalpaket und der isolierte, beheizte
Grauwassertank sind noch bis zum März 2026 kostenlos! Machen Sie sich bereit für das Abenteuer – let’s go!

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Citroën Jumper 3.500 kg — 2.2 — 103 kW — 140 PS Euro 6 — 6-Gang-Schaltgetriebe, Wohnwelt Adventure,

Citroën Weiß, Schlafdach inklusive Panoramadachhaube, Vanlife Beklebung, Markise (schwarz)

• Reifen M+S* Camping (Schneeflocke), Fahrer- und Beifahrersitz in Wohnraumstoff mit Doppelarmlehnen (Cap-
tain Chair), Außenspiegel elektrisch und beheizt, ESC (elektronische Stabilitätskontrolle) inkl. ASR (Anti-
schlupfregelung), Hillholder (Berganfahrassistent), CWA (Seitenwindassistent), Anhängerstabilitätskontrolle und
PCB (Nachkollisionsbremsung), Start & Stop Funktion inkl. Ladebooster, Radiovorbereitung mit Lautsprechern,
Fahrer- und Beifahrerairbag, DAB Antenne integriert im Außenspiegel, USB Steckdose (doppelter Anschluss
A+C), Höhen- und Neigungsverstellung für Fahrer- und Beifahrersitz, Tempomat, Getränkehalter in der Mittel-
konsole, Pannen-Set Fix & Go Kit, Elektrische Fensterheber und Zentralverriegelung im Fahrerhaus, Frontan-
trieb, Traction+ mit Bergabfahrassistent, Multifunktionslenkrad, ABS (Antiblockiersystem), EBD (Elektronische
Bremskraftverteilung), ESP (elektronisches Stabilitäts-Programm), Fahrer- und Beifahrersitz mit Lordosenstütze,
Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Trennwand zum Wohnraum mit zwei praktischen Aufbewahrungstaschen
und Garderobenhaken, ESC Setup, Scheibenbremsen, Hinter- und Vorderachs-Stabilisator, Umluftheizung, Dreh-
zahlmesser, Servolenkung, höhenverstellbare Scheinwerfer, Wegfahrsperre, 3-Punkt-Sicherheitsgurt, Tagfahrlicht
im Serienscheinwerfer integriert, Bordcomputer inkl. Außentemperaturanzeige, Dieseltank 90 l

• Thunder Grau

• 7 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Ausstellfenster doppeltverglast mit Fliegenschutz und Verdunklungsrollo, Beide
Hecktüren mit Ausstellfenster (inkl. Rollo), Heckstauraum mit 4 integrierten Verzurrösen, Rahmenfenster, Schie-
befenster in Fahrtrichtung hinten rechts (inkl. Verdunklungsrollo und Fliegenschutz)

• Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort, Großzügige Stauräume und Ablagemöglichkeiten, Geräumi-
ger Kleiderschrank, Fliegengittertür, Ablagen in Hecktüren und Schiebetüre, Dinettenpodest mit integriertem
Staufach, Hochwertige Matratzen für erhöhten Liegekomfort, Geräumiges Staufach über Fahrerhaus, Doppeldi-
nette mit herausnehmbarem Tisch, Feste Treppe als sicherer Aufstieg ins Schlafdach mit integrierten Staufächern,
Chassis und Wohnraum durch wärmeisolierende Wand getrennt, Multifunktionaler Camping Tisch, Fußboden
Mountain Lodge, Holzrost in der Dusche, Bettenumbau im Bereich Sitzgruppe, Faltverdunkelung

• CEE-Außenanschluss für 230 V mit Sicherungsautomat, Bord-Control-Panel mit Angabe aller Füllstände und
Batteriekapazitäten, Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A, Leistungsstarke,
wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A), Flexible Lichtleiste mit individuell verstell-
baren LED Lesespots, Versenkte LED-Spots im Wohnraum und Badbereich, Steckdosen 3 x 230 V, 1 x Doppel
USB, Zweite Aufbaubatterie 95 Ah

• Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet, Combi 4 Dieselheizung, Gasflaschenkasten für eine 2,75
kg Gasflasche

• Großzügige Abstellflächen, Komfortabler Duschbereich, Großer Schrank mit Ablagen, Klappbares Waschbecken,
Banktoilette

• Basic Paket Vanlife (Duschausstattung, Fenster im Bad, Kleiderstange in der Nasszelle, Breite Einstiegsstufe,
Herausnehmbare textile Wäscheaufbewahrung)

• Paket Alufelgen Schwarz (Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung, Luftauslässe mit Applikationen Silber
(Techno-Trim), 16” Alufelgen schwarz matt)

• Chassis Paket (Außenspiegel elektrisch anklappbar, Parksensoren hinten, Totwinkelassistent, Elektrische Fest-
stellbremse)

• Digital Paket (Klimaanlage Fahrerhaus Automatik, Induktive Smartphone Ladefunktion, 10” Radio und Naviga-
tionssystem (DAB+), Digitale Instrumentenanzeige als 7” TFT-Farbdisplay, Rückfahrkamera mit dynamischen
Parklinien)
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• Safety Paket + ACC (Bremsassistent mit Fußgänger- und Fahrradfahrererkennung, Regen- und Lichtsen-
sor, Spurhalteassistent, Verkehrszeichen- und Fernlichterkennung, Fahrermüdigkeitserkennung, Intelligenter Ge-
schwindigkeitsassistent, Adaptiver Tempomat >30 km/h)

• Abwassertank isoliert + beheizt (Abwassertank isoliert & beheizt)

• Klapp-Erweiterung für Küchenplatte, Flex-Schienensystem mit 2 Haken, Wassertank 100 l, Abwassertank 90 l,
LED-Lichtröhre, 2-Flamm Gaskocher mit elektrischer Zündung und Glasabdeckung, Kompressorkühlschrank 64
l, Ergonomisch angeordnete Küche mit 3 Schubladen mit Servo-Soft

• All Risk Versicherung Inland, Fracht und Dokumente

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Frau Michelle Klette
Lenneper Str. 152
42855 Remscheid

T 02191-69630-18

u 02191 32414

k m.klette@autohaus-pauli.de
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